
Қазақстан Республикасы Ұлттық экономика министрлігі Табиғи монополияларды реттеу комитетінің Ұлытау облысы бойынша департаменті «Kazakhmys Distribution» (Қазақмыс Дистрибьюшн) ЖШС «ЭнергоЖелілері» Балқаш аймақтық кәсіпорыны 2024-2028 жылдарға арналған тарифтер мен тарифтік сметалар жобаларын қарау бойынша Жария тыңдаулар өткізілетіні туралы хабарлайды.
2024-2028 жылдарға арналған электр энергиясын беру және тарату, жылу энергиясын беру және тарату жөніндегі, су тарату желілері арқылы су беру (шаруашылық ауыз сумен жабдықтау), ағынды суларды (шаруашылық зәрнежістік канализация) бұру, су тарату желілері арқылы су беру (өнеркәсіптік суммен жабдықтау), ағынды суларды (өнеркәсіптік канализация) бұру қызметтерге арналған тарифтер мен тарифтік сметалар жобаларын қарау бойынша жария тыңдаулар 2023 жылғы 28 қыркүйекте сағат 10.00-де Қарағанды облысы, Балқаш қаласы, Томпиев көшесі, 3 мекенжайы бойынша өтеді.
Сондай-ақ тұтынушылар мен өзге де мүдделі тұлғалар Департаменттің Facebook әлеуметтік желісіндегі ресми парақшасында онлайн режимінде қоғамдық тыңдауларға қатыса алады: (https://www.facebook.com/events/1413281332835226).
Департамент мәслихат депутаттарын, тұтынушыларды, тәуелсіз сарапшыларды, бұқаралық ақпарат құралдарын, жергілікті өзін-өзі басқару органдарының, мемлекеттік органдардың, қоғамдық бірлестіктердің, табиғи монополиялар субъектілерінің өкілдерін және өзге де мүдделі тұлғаларды жария тыңдауға шақырады.
Телефондар бойынша анықтамалар:
Қазақстан Республикасы Ұлттық экономика министрлігі Табиғи монополияларды реттеу комитетінің Ұлытау облысы бойынша департаменті – 8 (7102) 76 02 47;
«Kazakhmys Distribution» (Қазақмыс Дистрибьюшн) ЖШС «ЭнергоЖелілері» Балқаш аймақтық кәсіпорыны - 8 (71036) 62258.



[bookmark: _GoBack]Департамент Комитета по регулированию естественных монополий Министерства национальной экономики Республики Казахстан по области Ұлытау сообщает о проведении публичных слушаний по рассмотрению проектов тарифов и тарифных смет на 2024-2028 годы ТОО «Kazakhmys Distribution» (Казахмыс Дистрибьюшн) Балхашское региональное предприятие «ЭнергоСети».
Публичные слушания по рассмотрению проектов тарифов и тарифных смет на 2024-2028 годы на услуги по передаче электрической энергии, по передаче и распределению тепловой энергии, подаче воды по распределительным сетям (хоз. питьевое водоснабжение), подаче воды по распределительным сетям (промышленное водоснабжение), по отводу сточных вод (хоз. фекальная канализация), по отводу сточных вод (промышленная канализация) пройдут 28 сентября 2023 года в 10.00 часов по адресу: Карагандинская область, г. Балхаш, ул. Томпиева, 3.
Потребители и иные заинтересованные лица также смогут принять участие в публичных слушаниях в режиме онлайн на официальной странице Департамента в социальной сети Facebook: (https://www.facebook.com/events/1413281332835226).
Департамент приглашает на публичные слушания депутатов маслихатов, потребителей, независимых экспертов, средства массовой информации, представителей органов местного самоуправления, государственных органов, общественных объединений, субъектов естественных монополий и иных заинтересованных лиц. 
Справки по телефонам: 
Департамент Комитета по регулированию естественных монополий Министерства национальной экономики Республики Казахстан по области Ұлытау – 8 (7102) 76 02 47;
ТОО «Kazakhmys Distribution» (Казахмыс Дистрибьюшн) Балхашское региональное предприятие «ЭнергоСети» – 8(71036) 62258

