
Қазақстан Республикасы Ұлттық экономика министрлігі Табиғи монополияларды реттеу комитетінің Ұлытау облысы бойынша департаменті «Kazakhmys Distribution» (Қазақмыс Дистрибьюшн) ЖШС Жылу энергетикасы кәсіпорнына және Электр желілері кәсіпорнына
 2024-2028 жылдарға арналған тарифтер мен тарифтік сметалар жобаларын қарау бойынша Жария тыңдаулар өткізілетіні туралы хабарлайды.
«Kazakhmys Distribution» (Казахмыс Дистрибьюшн) жауапкершілігі шектеулі серіктестігі Жылу энергетикасы кәсіпорнына жылу энергиясын өндіру, жылу энергиясын беру, бөлу және жабдықтау, су тарату желілері арқылы су беру, су тарату желілері арқылы су беру (техникалық су), су тарату желілері арқылы су беру (өнеркәсіптік су), ағынды суларды бұру қызметтерге және Электр желілері кәсіпорнына электр энергиясын беру қызметтерге  2024-2028 жылдарға арналған тарифтер мен тарифтік сметаларды бекіту бойынша Жария тыңдаулар 5 қазанда сағат 10.00-де Ұлытау облысы, Сәтбаев қаласы, Құсайынов көшесі, «Достық үйі» акт залы мекенжайы бойынша өтеді.
Сондай-ақ тұтынушылар мен өзге де мүдделі тұлғалар Департаменттің Facebook әлеуметтік желісіндегі ресми парақшасында онлайн режимінде қоғамдық тыңдауларға қатыса алады: (https://www.facebook.com/events/1413281332835226).
Департамент мәслихат депутаттарын, тұтынушыларды, тәуелсіз сарапшыларды, бұқаралық ақпарат құралдарын, жергілікті өзін-өзі басқару органдарының, мемлекеттік органдардың, қоғамдық бірлестіктердің, табиғи монополиялар субъектілерінің өкілдерін және өзге де мүдделі тұлғаларды жария тыңдауға шақырады.
Телефондар бойынша анықтамалар:
Қазақстан Республикасы Ұлттық экономика министрлігі Табиғи монополияларды реттеу комитетінің Ұлытау облысы бойынша департаменті – 8 (7102) 76 02 47;
«Kazakhmys Distribution» (Қазақмыс Дистрибьюшн) ЖШС: 
Жылу энергетикасы кәсіпорны - 8 (71063) 2-31-18
Электр желілері кәсіпорны - 8 (71063) 2 56 59
















Департамент Комитета по регулированию естественных монополий Министерства национальной экономики Республики Казахстан по области Ұлытау, информирует о проведении публичных слушаний по рассмотрению проектов тарифов и тарифных смет на 2024-2028 годы ТОО «Kazakhmys Distribution» (Казакмыс Дистрибьюшн) Предприятие теплоэнергетики и Предприятие электрических сетей.
Публичные слушания по утверждению тарифов и тарифных смет на 2024-2028 годы по услугам производства тепловой энергии, передачи, распределения и снабжения тепловой энергии, подачи воды по распределительным сетям, подачи воды по распределительным сетям (техническая вода), подачи воды по распределительным сетям (промышленная вода), отвода сточных вод по Предприятию теплоэнергетики и передачи электрической энергии Предприятия электрических сетей 
ТОО «Kazakhmys Distribution» (Казахмыс Дистрибьюшн) пройдут 5 октября 2023 года, в 10.00 часов по адресу область Ұлытау, г.Сатпаев, ул. Кусаинова 5, «Дом Дружбы», актовый зал.
Потребители и иные заинтересованные лица также смогут принять участие на публичных слушаниях также в режиме онлайн на официальной странице Департамента в социальной сети Facebook: (https://www.facebook.com/events/1413281332835226).
Департамент приглашает на публичное слушание депутатов маслихатов, потребители, независимые эксперты, средства массовой информации, представители органов местного самоуправления, государственных органов, общественных объединений, субъектов естественных монополий и иных заинтересованных лиц.
Справки по телефонам: 
Департамент Комитета по регулированию естественных монополий Министерства национальной экономики Республики Казахстан по области Ұлытау – 8 (7102) 76 02 47;
ТОО «Kazakhmys Distribution» (Казакмыс Дистрибьюшн):
Предприятие теплоэнергетики – 8 (71063) 2-31-18 
Предприятие электрических сетей – 8 (71063) 2 56 59













